

三个月内两次醉驾 还在同一地方闯祸

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 余甘棠)李某醉酒驾驶闯红灯出事,被交警部门依法拘留,仅两个月后再次醉驾,且在同一个路段再次闯祸,成为市区范围内两次醉驾被处罚间隔时间最短的驾驶员。

10月25日晚,家住市区的李某独自在家喝了三两左右白酒后,驾驶摩托车沿着市区双雁路驶往清远路,在超市附近,20时40分许,途经东海假日宾馆附近时与一辆自行车发生碰撞,导致两车受损,交警到达现场后对他进行酒精检测,结果为215mg/100ml,属于醉酒驾车。

随后,民警惊讶地发现,李某今年已经有过一次醉驾肇事被罚的经历。7月30日21时20分左右,同样也是在东海假日宾馆附近路段,李某驾驶摩托车,在通过双雁路与宁康西路交叉路口时,不顾路口信号灯指示,硬闯红灯,与一辆面包车发生碰撞,所幸事故未造成人员伤亡。经过酒精检测后确认,李某当时血液中酒精含量达到了287mg/100ml。

目前,李某再次因醉酒驾驶进了看守所。

日电镀量3000公斤 一非法电镀加工场被取缔

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 陈也)10月30日,翁垟派出所对涉嫌重大环境污染的非法电镀加工场负责人钱某采取了刑事强制措施。

该非法电镀加工场位于翁垟街道三屿村。近日,翁垟派出所与环保部门开展联合执法,对工场内电镀槽、钝化槽内的镀液、排污入河口处的水样进行采集检测,发现里面的锌含量严重超标,日电镀量3000多公斤,每天产生的2吨废水未经任何处理,通过排污管直接排放到加工场后面的河道里,严重污染环境。执法人员当即对加工场进行取缔,并将电镀设备查封。



醉酒倒地睡 路人打120

程遥//@薛菁菁:10月31日5时许,在北白象镇龙象二路路边,一男子倒在地上毫无反应,旁边倒着一辆摩托车,路人见状立即求救。直至120救护车赶来时,男子才清醒过来。该男子姓林,在北白象镇务工。前晚他喝了酒,驾驶轻便摩托车时忍不住睡意,倒地就睡。

提供验证码 被骗4000元

程遥//@汤梦瑶:10月28日,在北白象镇西潭村,丁女士接到QQ好友的求助。他说手机没电,支付宝密码修改验证码接受手机填的是我的手机号,让我接收下再发给他。丁女士说,当她将验证码给了对方后,发现自己的支付宝密码被改,随后被消费4000元。原来该好友QQ被盗,而丁女士给的验证码,使骗子修改了她的支付宝密码。

入室去盗窃 逃不过 眼睛

郑露露//@刘俏珂:10月27日,南岳辖区浙能乐清电厂的员工费先生一觉醒来后,发现自己放在房间内的笔记本电脑不翼而飞,而自己的钱包则被扔在了厨房的凳子上,钱包内1000多元现金也不见了,费先生赶紧报警。民警通过视频监控一路追踪,10月29日10时许,抓获了窃贼。

用微信诈骗 对方是警察

郑露露//@刘俏珂:10月28日10时许,陈警官收到了久未联系的女同学郑女士的微信,对方希望陈警官能够借钱给她周转,并要求将钱转到另外一个人的银行卡上。警惕的陈警官忙打电话给郑女士。一问才知道,原来郑女士的手机被偷,骗子将贼手伸向了郑女士的朋友们。

醉驾躲厕所 被交警查获

郑望喜//@戚梅丽:10月30日23时,交警在104国道虹桥时代广场附近设卡时,一辆黑色小轿车在临近卡点时停了下来,车门突然打开,坐在驾驶座上的女子飞快地往外跑,跑进附近的前德基店里,躲进了厕所。大概半个小时后,这名女子出来。经血液检测,其酒精含量为161mg/100ml,系醉酒驾驶。目前,陈某已被依法刑事拘留。

机器人给污水管网 照胃镜

对症下药 维修 避免破路



每完成一段距离的检测,工作人员就会把机器人收回,到下一个勘测点继续排查。

机器人在井下作业。

记者 刘言勇 摄

记者 刘荣燕

头部可360度自由旋转,眼睛能精确变焦,身体能调节光照明暗。昨日,在乐清经济开发区纬十七路污水管道检测现场,一个身长60多厘米的机器人拖着一条软管轻而易举地爬进管道深处,走走停停,上下左右转动脑袋,采集管道内部实时图像至控制台显示器,全面反映污水管道的健康状况,有点像医生给病人照胃镜。

据悉,这是我市首次使用智能机器人对污水管网进行检测。根据机器人收集的测绘数据,对症下药,制定维修方案,对污水管网进行修复。

360度窥探 管道情况一清二楚

这个机器人全称为 CCTV 管道内窥检测仪,专门用来检测地下管线的健康状况。施工队负责人陈锡飞介绍,这个机器人价值30万元,重量约10公斤,长约60厘米,高约30厘米,头部装有360度旋转的可伸缩探头,头部两侧带有灯光,能在管内清楚照射2米开外。

在检测现场,记者看到,工作人员先对检查井进行毒气检测,确认浓度没超标后,将机器人放入管道中,在导向轮的配合下,机器人一边行走,一边将摄像头采集的数据通过视频信号线传回地面工作人员的控制台。在控制台屏幕上清楚显示着机器人所在的位置、管道的直径及管道的健康状况:哪个地方管道有破损、渗漏、脱节、错位、破裂,哪个地方有障碍物、漂浮物、淤泥

等。

记者在现场看到,地面控制台的工作人员还可遥控操作管道内机器人的检测,前进后退,甚至旋转,还可以调整高度、亮度、焦距和速度,可以观察到不同方位的管道内壁影像。比人进去观察还要清晰。陈锡飞说,而且与机器人连接的电缆长达100米,也就是说这台机器最远可探测到地下100米远,而且这个机器人干湿环境都能适应。

根据损毁情况 修复可 对症下药

昨日,记者通过控制台的屏幕看到,该机器人下井没多久,控制台屏幕上就传来清晰的图像:距该窨井5.46米位置,管道破损,有水不断地涌出,管道里面有大小不一的石子。

这就像人在照胃镜一样,如果没有通过照胃镜,医生也无法明确知道哪里不好导致胃不舒服,而通过胃镜检查,医生就一目了然。这个智能机器人给污水管检测的原理也是一样。乐清经济开发区金阿银工程师介绍,原来污水管道的检测基本上是靠巡视人员的目视和听漏的检查方式。目视检查能发现井外破损以及井盖缺失等情况,听漏则完全靠工作人员的经验,有时破路开始维修了,下去以后发现管道没有破损。依靠人工无法及时、准确发现排水管道内部的结构、功能性障碍。而直接让机器人爬进工作人员无法进入的管道深处,使用高清摄像机同步观察管道内部的实时图像,不仅可以准确、直观地了解管道的情况,而且可以同步掌握管道的基

础信息资料。

最重要的是能够根据机器人采集的污水管道信息,制定针对性的维修方案,小范围的破损,采取点补的方式,大范围的破裂,采用内衬的方式,就是用德国进口的软管像穿内衣一样,给整段管道穿上,软管穿上后会固化,这样原来有破损的管道就被包在外面。金阿银说,污水管网修复后,开发区会对修复的管道进行闭水试验,达到相关规范要求才算合格。而且还有两年的保修期。

维修不用破路 费用还少了2/3

据介绍,开发区土地属软土地基,地基沉降不均匀,导致一期已建污水管网不同程度地变形漏水。为此,开发区进行了多次考察,后来通过招投标的方式,选择了技术比较全面的杭州排水有限公司作为修复开发区污水管网的施工单位,该公司采用了机器人检测修复污水管网。据陈锡飞介绍,这项技术早在2007年杭州就开始实施,目前国内大城市的污水管网修复都是采用这种方式。

据了解,开发区污水管网修复工程于今年4月份开始,检测的主管和支管长度有6公里多,检查井130多座,现已完成经七路污水管网修复工程。接下来将对其他一期污水管网进行分期维修,根据检查情况编制维修方案,预计明年5月份前破损的污水管网将全部维修完成。

在这几个月的检测维修过程中,没有破过一次路,而且总费用仅是以前破路修复的1/3。金阿银希望,这种修复污水管网的方式能在全市推广。

遭遇网络陷阱来报案 手机短信暴露其贩毒

本报讯(记者 郑露露 通讯员 侯婷婷 刘俏珂)10月30日1时许,阿威(化名)因在网上购买游戏币被骗200多元,他到乐成派出所报案。怎料,短信却暴露了他自己贩毒的信息。

报案时,阿威打开手机向民警出示自己与骗子的聊天记录时,民警无意间瞄到了一条货5个的短信,民警问:这个货是指什么?阿威顿时傻了,犹豫了好一会儿后才解释说是猪肉。民警继续问下去,阿威再也无法搪塞过去,只得交代这货其实就是毒品,而他自己也参与贩毒。

随后,乐成派出所民警顺藤摸瓜,在阿威的住处搜出了毒品130余克,还一并揪出了其同伙阿力(化名)。

阿威今年18岁,1个月前,在深圳打工的他结识了老乡阿力,阿力称可以帮阿威介绍一份收入很高的工作,地点在乐清。10月初,阿威来到乐清。通过阿力介绍,与一名男子碰面,该男子给了阿威1000块钱。没过几天,该男子再次找阿威,还拿出一些毒品交给他,表示会有下家从他这里拿货。

我知道这是犯法的,但他之前给了我1000块钱,如果不做的话,我没钱还他。阿威硬着头皮干起了贩卖毒品的勾当。拿到这笔货几天后,阿力出现了,从阿威手上拿走了部分毒品。之后,阿威只需要将毒品交给阿力,阿力会将近期卖出的数量通过短信告诉阿威。货5个,便是他们交流的信息。现阿威和阿力因涉嫌贩卖毒品已被刑事拘留,案件在进一步侦查中。

边打工边盗窃 家里藏着五公斤废铜,一台电脑,十余部手机

本报讯(记者 程遥 通讯员 周梦蛟)10月29日11时40分,淡溪派出所接到某企业老板报案,称0.8公斤废铜被盗。警方了解到,该企业曾发生多次废铜失窃事件,有目击者称企业员工张某曾多次提热水瓶出入企业,嫌疑重大。

热水瓶被公司人员发现,不翼而飞的0.8公斤废铜就藏在热水瓶里。民警拍照取证后将张某带回所里问话。张某承认共用热水瓶偷废铜5次。随后,民警去张某家搜查,除5公斤废铜外,还发现1台2011年失窃的笔记本电脑和十余部型号不一的手机。

张某现年37岁,湖北人,在浙江打工已有一年多,辗转多个企业盗窃多次,均未被发现。目前,张某因涉嫌盗窃,已经被乐清警方刑拘。

大黄牛 出游 一昼夜 养牛人帮忙找失主 最后发现自家丢了牛

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 侯婷婷)10月29日21时多,盐盆街道柏树巷村的老王从盐盆经济开发区管委会大院领回了出游一天一夜的大黄牛。

10月28日傍晚,盐盆经济开发区管委会物业主管张义军发现管委会大院东大门进来一头大黄牛,他将大黄牛拴在门口,给大黄牛准备了水和草。直到第二天傍晚,仍没有人上门寻牛,张义军便拨打110求助。乐成派出所值班民警手正好有柏树巷村养牛户老王手机号码,便联系老王。

10月28日一早,老王在盐盆海边放养了40多头牛。他觉得自己的牛照看得好好的,以为是其他的养牛户丢了牛,便挨个打电话询问盐盆街道、城东街道的多名养牛人,打了一圈电话,老王的同行们都称没有丢牛。难道是我丢了牛?老王跑到管委会一看,这头大黄牛还真是他的。

有人上门推销菜油 买了做菜发现是假油

本报讯(记者 郑露露 杨海虹 通讯员 张圣洁 金建光)10月28日中午,在南塘务工人员林先生正在住处吃饭,门口来了一个骑着货运三轮车的中年男子。这名男子向林先生推销菜籽油。

粗看之下,林先生觉得油色不错,便买了一桶。当天晚上,林先生做菜时,拿出了新买的油,往锅里倒了一些。谁知,哗啦一声响,锅里溅出许多水来,让他吓了一跳。

林先生仔细查看刚买的菜油,发现只有上层漂着一层油,底下全是用色素调匀了的水。林先生大呼上当了。

警方提醒,如果有人上门推销食用油之类的产品,消费者一定要仔细查看,对于没有标明正规厂商的产品,更要慎重购买。

男子凌晨持刀入室强奸女子

事后称会付10000元做补偿

拿着刀,并说:再叫我就搞死你。

男子先向小林要钱,得知小林没有钱后,立即提出要和小林发生性关系。被小林拒绝后,男子用刀划伤了小林的额头。害怕男子失控会杀了自己,小林不再反抗,慢慢与男子交谈。趁男子有所放松,小林企图逃跑,结果被抓回,遭男子强奸。整个性侵过程中,男子一直拿着刀威胁小林。

我怕他伤害我,就将床头柜子的照片给他看,说我生过孩子了,不会报警,让他赶紧走。小林称,但男子不愿意,再次性侵犯了小林。

男子离开前,向小林索要了手机号

码与银行卡号。他说他喝多了,会补偿我的。小林称,该男子后来来电称愿意补偿10000元。

中午12时许,小林前往北白象派出所报案,当天,警方将犯罪嫌疑人刘某抓获。

据了解,刘某是河南人,今年35岁。据刘某说,10月28日17时,他先后在两个朋友家喝酒直至半夜。上完厕所后,他随手推开一户人家的门,见小林独自一人睡在房间。刘某想起之前与小林有一面之缘,看着面容姣好的小林起了色心,于是提着一把菜刀,威胁小林并强奸了她。

目前,该案还在进一步调查中。

柳市镇项浦埭村工业区6宗工业地块挂牌出让结果

宗地名称	出让土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求		产业类型	投资强度(万元/亩)	起始价(万元)	成交价(万元)	竞得单位
				建筑密度	容积率					
柳市镇项浦埭村工业区23-28-01地块	9139㎡,另带征面积935㎡	工业用地	50	45%	0.65且2.6	水泥及石膏制品制造	270	728	785	乐清市永和混凝土有限公司
柳市镇项浦埭村工业区23-28-02地块	6286㎡,另带征面积1883㎡	工业用地	50	45%	1.5且2.6	专用设备制造业	340	491	530	温州源特电气科技有限公司
柳市镇项浦埭村工业区23-28-03地块	6464㎡,另带征面积494㎡	工业用地	50	45%	1.5且2.6	电气机械及器材制造业	350	515	557	浙江大华开关厂
柳市镇项浦埭村工业区23-29-01地块	4351㎡,另带征面积1838㎡	工业用地	50	45%	1.5且2.6	通用设备制造业	270	340	367	温州隆威阀门有限公司
柳市镇项浦埭村工业区23-29-03地块	9309㎡,另带征面积1619㎡	工业用地	50	45%	1.5且2.6	电气机械及器材制造业	340	728	772	红波按钮制造有限公司
柳市镇项浦埭村工业区23-29-08地块	5148㎡,另带征面积2388㎡	工业用地	50	45%	1.5且2.6	电气机械及器材制造业	400	410	445	乐清市晓余电气有限公司

二、土地坐落:柳市镇项浦埭村
三、挂牌时间:2013年10月31日
四、挂牌地点:乐清市公共资源交易中心

乐清市公共资源交易中心
2013年10月31日